a) 6a® - (2 - (1,56a — (a®> + 0,36a)) + (5,5a% + 1,2a —- 1));
6) 2x° — x(x* — 6) - 3(2x — 1) — 30 = 0;
6x°y(2xy — 1) + 3x(2xy — 5) = 2x(6x°y* — B) — 25

d-c N 2c - d
3c(2c +d) 3c(c+d)







N¢ 556 PackpoiiTe CKOOKH U IpUBEANTE TOTO0O0OHBIE
ciaraeMsblie:

<
a) 2(7v—a)—-s5a=14—-2a—-5a=14 —7a

<
0)—-2(7—-a)—-s3a=—-14+2a—-5a=—3a—14

<
B)—2(7—a)+5a=—-14+2a+5a=7a—14

T) —5a+2®=—5a+14—2a=14—7a




N¢ 556 PackpoiiTe CKOOKH U IpUBEANTE TOTO0O0OHBIE
ciaraeMsblie:

<\
n)—s5(a—-7)+2a=—-5a+35+2a=—3a+ 35

<
e)-5(a+7)—2a=-5a-35—-—2a=—-7a—- 35




N° 559 Ynpocture BbIpakeHHue:

<
a) 4(2—3x)+5(2x—3)=8 —12x + 10x — 15 =

_

=—2x—"7

< <
0) 3(6x—9)—2(5x+1)=15x—27—10x — 2 =

= 5x — 29



N° 559 Ynpocture BbIpakeHHue:

B) —27?—\9x)—(x+3)=— 2+18x—x—3 =

——
——

_

=17x — 15

< <
T) —6(3+x)+8(2—x)=—i8—6x+16—8x=

=—14x— 2



N2 561(a,0) Ymnpocrure BhIpaxkeHHUe:

a) 6(5a+ 3 —(7+a)—2®)=

=30a+18-7—a—-8+6a=35a+3

<N A<

0) -7(4-b)+3(—2b—-2)-5(—-8+Db) =
=—28+7b—-6b—-—6 +40—-5b=—4b+6




N¢ 563(8B,r) Peuminre ypaBHEHHE:

B) —5Yy—17y=—50+6 T1)16X—7Xx=—42— 39

— 22y = — 44 ox = — 81
—22 —22 9 9
y=2 X=—9

Omeem: 2 Omeem: — 9



Knaccnaa paooma.



N°¢ 562(a,0) Ynpocrure BhIpakeHue:

a) 2(3/(—\60)—@0)+3/(1<30\—4)=

=6-12¢— 18— 27¢ + 39Cc — 12 =— 24

_

6) — A(od +5) + 75 + 5d) — (d— 6) =

=—8d—-—20+14+35d—-d+ 6 = 26d




N° 56
4(B
,T)
Pemmmure
ypa
BHE
HA
e:

B)
—x+
6x =
— 45 +
1
5 Ir)—2
7Y —
33
y:
_12.(
—5)

X =
S5 O
5
X =
—6 _
_60y—
i = 60
— 6
Y= )
—1

O
m
e
m.
—6
O
m
ge
m.
: —1



N° 565 Pydyka cTOMT X P., a KapaHaail — Yy p.
1) UYTOo 03HaYaloT BbIPaAKEHMA:

2x, 3y, x+y, x—Yy, XY, 2x+3y?

2) YTo 03HAUYAIOT paBEHCTBA:

2x + 3y = 26, 2x — 3y =2?



?

3aU4YOHOK U ONIeHEeHOK, CTONIKHYBLUMCb No4 AepeBOM, Ucnyrasnimcb
ApYyr opyra v pastoexanucb B pa3Hble CTOPOHbI (CM. pUCYHOK). ns

AAaHHOMW BeJIM4YnHbI COCTaBbTe BblpaXeHue n ynpo

1) cKopoCTbL OneHeHKa, ecnvu oHa B 3 pa3a b6onbLue
CKOPOCTN 3aUYOHKa;

2) paccTosiHue Mexay ONeHeHKOM U 3au4OHKOM
yepe3 MUHYTY NOCIe Havyana ABUXeHUS;

3) CKOPOCTb, C KOTOPOM OHU yAANAKTCA
APyr oT Apyra;

4) paccTosiHMe Mexay HUMU Yyepe3 3 MUHYThI;

5) Ha CKOJIbKO CKOpPOCTb OJIeHeHKa bonblue
CKOPOCTU 3aUYOHKa;

6) Ha CKONbKO Oonblue pacCToOAHNE, KOTOpPOoe
Npo6eXxuT 3a 5 MMH ONEeHeHOoK, YeM 3aU4YOHOK.

lNMpoBepLTe cebs

1) 3x;

2)3x+x =4x;
3)3x+x=4x;
4) 3-4x = 12;
5) 3x-x =2x;

6) 15x — 5x = 10x.



Jdonma:

y: N° 562(6 —e);
564(a,0); 566;
570(a,0).




Camocmosmenvras paboma

cmp. 66
C-18.3
C-18.4




